

# 广联医药 爱传万家

## “福彩送温暖”救助活动启动,备齐200万元物资

# 万户低保家庭将收到新年礼物

本报济宁12月18日讯(记者 晋森 通讯员 杜尚玲) 今年济宁市民政局继续开展“福彩送温暖”救助活动,将从市、县福彩公益金中出资200万元,对10000户城乡特困低保家庭每户发放价值200元的米、面、油等过节物品。

今年,济宁市继续认真

贯彻落实中央、省和市委、市政府关于做好困难群众生活安排的要求,在2015年元旦春节期间开展“福彩送温暖”救助活动。此次救助活动由从市、县两级福彩公益金中出资200万元,对10000户城乡特困低保家庭,主要是病、残、年老体弱、丧失劳动能力等家庭进行救助,每户发放

价值200元的米、面、油等过节物品。

救助对象由村(居)委会、乡镇(街道)、县(市、区)民政部门三级进行审查审核,审核后在济宁民政官网和《济宁福彩报》上进行公示,接受社会监督,确保救助活动公开、公平、公正。

据了解,救助物品将

于2015年2月5日前全部发放到位。自2006年以来,济宁市连续10年开展“福彩送温暖”救助活动,共投入资金1660万元,救助困难群众家庭96000余户,充分体现了党委、政府对城乡困难群众的关怀,进一步宣传了福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨。

## 3万家涉电商企业 今年交易额672亿

本报济宁12月18日讯(记者 于伟) 18日,记者从济宁市电子商务推进会上获悉,目前全市约有开展电子商务的企业3万家,预计今年电子商务交易额672亿元,同比增长40%。

作为本土电商平台,成立不足三年的时间,济宁淘宝电商园已吸引超过40家企业入驻,形成本土较大规模的电商集聚平台。“现在淘宝电商园已经入住40多家电商企业,明年年初将达到100家。”济宁淘宝电商园主任李新锋告诉记者,电商是行业发展的必然趋势,构建电商平台无疑是电子商务发展的基础。

“济宁的传统产业正广泛运用电子商务,在煤矿机械、挂车、服装、食品等行业形成了一批具有影响力的电商平台。”济宁市经信委相关负责人说,亿矿网、梁山车网、汶上爱都纺织服装电商平台、济宁淘宝电商园等本土电商平台的崛起,标志着电子商务正在与实体经济深度融合。

记者了解到,目前济宁市开展电子商务的企业已达3万家,规模以上企业中超过82%的企业已开展电子商务,预计今年全市电子商务交易额将达672亿元,相较于2013年的480亿元,贸易额增长40%。

## 济宁“贺年游”赴周边8市揽客

### 本地旅游企业唱主角,主推二三日修学游

本报济宁12月18日讯(记者 马辉 汪洸) 三孔、两孟、梁山、微山湖……近日,济宁市旅游局携众多本地旅游资源走进临沂、日照、连云港等周边八大城市,提前为“好客山东贺年会”旅游市场进行预热。

本次活动中,由济宁市旅游局、各县市区旅游局工作人员、三孔、两孟、梁山、峰山、六艺城、微山湖、宝相寺、兴隆文化园等景区主要负责人,以及各县市区济宁二、三日游重点地接旅行社等,兵分两路进行了为期4日的宣传推介活动。在所到客源地城市,促销团围绕济宁二、三日游的6大系列经典旅游线路进行了推介。

其中,曲阜风光旅行社带来的新品“祖传做旅游”济宁全线路地接品牌,引起了不少旅游行业人士的关注。“以前人们都说现代旅游之父是英国人托马斯,可我认为真正的旅游之父应该是曾14年周游列国的孔子。”该旅行社总经理孔祥雷告诉记者,风光旅行社针对孔子周游列国提出了依据孔子出境游、修学游等周游理念,打造“祖传做旅游”的品牌。

“通过推介活动,我们对济宁的旅游资源和线路有了更深入的了解,特别是二、三日游线路,结构合理、形式灵活,很适合在当地组团。”徐州一旅游企业负责人表示。推介中的促销活动产生了极大地吸引力,各地客源地旅行社对济宁旅游均表现出良好的合作意愿,两路促销团共达成代理协议18份。

济宁市旅游局调研员杨绪东告诉记者,此次活动目的是宣传济宁推出的二、三日游旅游产品以及修学旅游产品,向客源地城市宣传济宁旅游优惠政策,搭建旅游企业间的合作交流平台。今年贺年会期间,济宁将围绕儒家文化、民俗、节事活动等推出丰富多彩的贺年游产品,通过此次充分展示给客源地城市的旅游企业,吸引更多的游客来济宁参与体验。



在促销活动中,旅游企业为中奖嘉宾赠送景区门票。

### 相关链接

## 外地旅企建议开通旅游直通车

“此次前往推介的8座城市,都与济宁比邻,针对冬季游和二日游市场来说,这些城市的市民来济宁旅游路途适中,玩起来也比较轻松,符合市场需求。”济宁市旅游局市场科科长周鲁宁告诉记者,共有30多家本土重点地接旅行社参与了推介活动。本次主推的线路还是针对贺年游的冬季旅游产品和修学游产品,例如研学之旅、国学之旅等二

日游,可以覆盖不同人群,促销也是为了加大本土的旅游地接份额。

杨绪东说,洽谈中,客源地旅游局及旅游企业负责人提出了很多进一步加强两地合作的意见和建议,诸如开通两地旅游直通车、新闻媒体间宣传互换等,特别是新媒体微信、微博、微信公众平台间的互换宣传,活动结束后将尽快落实,最大限度激活济宁与周边城市间的旅游

市场。

据了解,为鼓励各旅行社的送团积极性,济宁市先期出台了《济宁市旅游奖励暂行办法》,对外地组团来济宁旅游的包车、专列、大巴车队、自驾游车队等给予从5000元到2万元不等的奖励。同时,对组团到济宁年送客达1000人次以上,旅游团队由济宁市旅行社接待并入住星级饭店的外地旅行社,年终一次性奖励1万元。

## 采用简易程序 提升审计效率

本报济宁12月18日讯(通讯员 赵冉) 为及时高效完成区划调整涉及的135名领导干部离任经济责任审计,任城区审计局对单位编制人数少、业务量和资金量小、没有下属单位、无收费职能的单位采用经济责任简易程序,提升了审计效率。

依据简易程序,审计组重点检查领导干部离任日的主要财产、债权债务、群众反映事项及以前年度审计结论落实情况。同时,与被审计单位班子成员、中层干部就离任干部离任交接事项的真实性、完整性及其任职期间财经法规政策执行情况、内控制度运行情况、重大经济活动决策情况等进行了谈话。审计完成后,实行签字交接,出具审计报告,由离任领导干部、接任领导干部及审计人员共同确认。

简易程序的运用,有效解决了任城区今年经济责任审计时间紧与任务重的突出矛盾,使经济责任审计过程更加有章可循、科学规范。

## 名老中医定时坐诊 提供专业煎药服务

本报济宁12月18日讯(记者 李倩) 近日,济宁首家独具中医特色的专科门诊部——济宁市一方中医馆开门纳客,特色理疗、推拿等中医项目,极大方便周边居民就诊。

18日上午10点,龙行路东首的济宁一方中医馆内,悬壶济世的黑色匾牌十分醒目,室内装修颇具中医特色,不少居民正在就诊。为了保护患者隐私、方便就诊,每个诊室都做了隔断。济宁一方中医馆门诊部负责人鹿传芝介绍,为传承中医药文化,让市民就近享受优质中医药服务,该门诊部选取400余种优质中药材,并提供专业煎药服务,让更多市民了解中医、通过中医药来防病强身。

“为缓解看病难题,门诊部定期邀请山东省名中医、济宁市名中医、中医药传承指导老师等中医专家定期坐诊,不用到大医院排队,周边居民在家门口就能享受到二级以上医疗服务水平。”鹿传芝说。

## 山推推土机收获美国订单

### 产品正式进驻北美高端市场,全球化战略布局又迈出一步

本报济宁12月18日讯(记者 马辉 通讯员 周薇薇) 近日,山推数台全液压推土机订单落地美国,标志着山推推土机产品正式进驻美国高端市场,也标志着山推在全球化的战略布局中又迈出了坚实的一步。

作为全球最大的高端工程机械市场,美国向来是全球工程机械企业重点关注的市场,其本土有卡特彼勒、约翰迪尔、马尼托瓦克、特雷克斯等品牌,小松、菲亚特、利勃海尔、沃尔沃、日立建机等外来品牌也均以建厂形式进驻,竞争格局异

常激烈。由于美国市场对推土机的机械配置、操纵、质量、排放、售后响应等要求都非常高,因此卡特产品依然占据霸主地位,就连进入美国几十年的小松,占有率也不乐观。

2014年以来,山推加大对北美市场的调研与渠

道开拓力度,经过与目标客户的多轮协商和洽谈,客户最终选定山推品牌并顺利签下订单。将于近期发运。同时,山推还针对当地市场特点,在推土机顺利交付用户后,在技术服务和配件供应方面做好相应的准备。